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Sirküler No: 2024-73 

 

KONU: Gelir Vergisi Genel Tebliği (Seri No: 292)’nde Değişiklik 

Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 327) Hk. 

 

Gelir Vergisi Genel Tebliği (Seri No: 292)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair 

Tebliğ (Seri No: 327) 27/09/2024 tarihli ve 32675 sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanmıştır. 

 

Tebliğde ; 

 

-7440 sayılı Kanunun 11 inci maddesiyle Gelir Vergisi Kanununun 103 üncü 

maddesindeki tarifenin ikinci dilimi olarak belirlenen genç girişimcilerde kazanç 

istisnası tutarına ilişkin olarak 292 seri no.lu Gelir Vergisi Genel Tebliğindeki bazı 

açıklamalar güncellenmiş,   

 

- Basit usule tabi mükelleflerden takvim yılı içinde herhangi bir nedenle ticari 

kazançları gerçek usulde tespit edilenlerin, şartları sağlamaları kaydıyla, genç girişimci 

kazanç istisnadan faydalanabilmelerine yönelik düzenleme yapılmıştır. 

 

327 Seri Nolu Gelir Vergisi Genel Tebliği ile 292 Seri Nolu Gelir Vergisi Genel 

Tebliğinde yapılan değişiklikler aşağıdaki gibidir: 

 

Tebliğ’in 2’nci maddesine aşağıdaki fıkra eklenmiştir. 

 

“(2) 9/3/2023 tarihli ve 7440 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile 

Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 11 inci maddesi ile 193 sayılı 

Kanunun mükerrer 20 nci maddesinde yapılan değişiklik ile 1/1/2023 tarihinden 

itibaren elde edilen kazançlara uygulanmak üzere, istisna tutarı 103 üncü maddede 

yazılı tarifenin ikinci diliminde yer alan tutar olarak belirlenmiştir.” 

 

Tebliğ’in 5’inci maddesinin birinci fıkrasında yer alan “75.000 Türk lirası” 

ibaresinden sonra gelmek üzere, “(1/1/2023 tarihinden itibaren elde edilen kazançlara 

uygulanmak üzere 103 üncü maddede yazılı tarifenin ikinci diliminde yer alan tutar)” 

ibaresi eklenmiştir. 
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Tebliğ’in 8’inci maddesinin altıncı fıkrasının ikinci cümlesi yürürlükten 

kaldırılmıştır. 

 

 

Söz konusu Tebliğe aşağıdaki bağlantıdan ulaşabilirsiniz. 

 

 

Gelir Vergisi Genel Tebliği (Seri No: 292)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ 
(Seri No: 327) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Not: Sirkülerde yer alan yorum ve açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler 

içermekte olup, Realite YMM A.Ş.’ye içerikten kaynaklanan veya içeriğe ilişkin ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/09/20240927-4.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/09/20240927-4.htm

